



下载客户端 扫码订报

兰州晨报

2023

2.24

星期五

农历癸卯年二月初五

新闻热线: 8159555

今日8版 第8998期

甘肃日报 都市版

甘肃日报报业集团主办

传递时代好声音 服务市民新生活

胡昌升在全省招商引资大会上强调

以招商引资大突破助推发展动能大提升 以营商环境大改善助力发展质效大跃升

任振鹤主持 庄国泰出席

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵 金鑫)省委、省政府2月23日在兰州新区召开全省招商引资大会,省委书记、省人大常委会主任胡昌升出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻落实习近平总书记对甘肃

重要讲话重要指示批示精神,在全省上下树立“以招商引资论英雄、以项目建设论成败”的鲜明导向,深入实施“引大引强引头部”行动和“优化营商环境攻坚突破年”行动,大力营造重商兴商、亲商爱商、护商安商、利商富商的浓厚氛围,以招商

引资大突破助推发展动能大提升,以营商环境大改善助力发展质效大跃升,奋力谱写中国式现代化甘肃实践的崭新篇章。

省委副书记、省长任振鹤主持会议。省政协主席庄国泰,省领导王赋、朱天舒、程晓波、

刘长根等出席。张锦刚对甘肃省招商引资《工作清单》和《考核办法》作了说明。

胡昌升在讲话中指出,甘肃已全面转入高质量发展阶段,要观大势,以认识提升引领行动之变。各级各方面要牢记习近平总书记嘱托,坚决贯彻

党中央决策部署,把招商引资作为巩固脱贫成果的有效手段、放大资源优势的重要途径、培育产业集群的内在要求,加快融入全国统一大市场 and 国内国际双循环,以招商引资为牵引增强经济发展能级。

(转A02版)

全力推动招商引资大突破

甘肃日报评论员

招商引资是经济发展的源头活水,是事关全省高质量发展的战略工程。全省上下要牢固树立“以招商引资论英雄、以项目建设论成败”的鲜明导向,大力营造重商兴商、亲商爱商、护商安商、利商富商的浓厚氛围,全力推动招商引资大突破。

今天的甘肃,已全面转入高质量发展阶段。面对千帆竞发、奋楫者先的竞争态势,努力实现比别人更高速度的增长,必须善于借船出海、借梯上楼。要清醒地看到,和过去相比,现在招商引资的理念思维、对象目标、方式方法都发生了不少新的变化,整体上呈现出以精准化、专业化、立体化为特征的演变趋势。我们要准确识变、科学应变、主动求变,全面开创招商引资新局面,更好引领带动全省经济社会高质量发展。

做好新形势下的招商引资工作,必须不断增强大抓招商的行动自觉。发展蓝图指引我们必须大抓招商,发展经验启示我们必须大抓招商,发展需要呼唤我们必须大抓招商,全省上下要切实提高政治站位、不断深化思想认识,把招商引资作为巩固脱贫成果的有效手段、放大资源优势的重要途径、培育产业集群的内在要求,充分把握和用好招商引资这个“关键一招”,加快融入全国统一大市场 and 国内国际双循环,不断推动中国式现代化甘肃实践取得新成效。

(转A02版)

再现“当代愚公精神”

歌剧《不遥远的胡麻岭》昨晚在兰首演



2月23日晚,国家艺术基金2020年度大型舞台剧和作品创作资助项目、由甘肃省歌剧院创作的现实主义题材歌剧《不遥远的胡麻岭》,在甘肃黄河剧院震撼首演。

详见A04